
Derecskei Bocskais Matekosok  

Matematika Szakköri találkozó 

Az idei tanévben rendhagyó módon szerveztem meg a gyerekeknek a találkozót. Az utolsó tanítási 

napon az első négy tanítási órán együtt volt a négy évfolyam.  

Az első órában az ötödikesek és hatodikosok indulót írtak. A hetedikesek a feladatmegoldó állomásokat 

alakították ki az iskolaudvaron. A gyerekek állítottak össze érdekes matematikai feladatokat. A 

nyolcadikosok megírták az eskü szövegét és ajándékokat készítettek a kicsiknek. 

 A második órában volt a verseny.  

A harmadik órában az ötödikesek és a hetedikesek előadták a megírt indulókat és megtörtént az 

eskütétel. A hetedikesek elbúcsúztatták a nyolcadikosokat az általuk írt útravalóval.  

A negyedik órában kötetlen játék, beszélgetés zárta ezt a tartalmas napot. 

Az eskü szövege: 

Én…….. a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI emelt matematikára járó tanulója ígérem, 

hogy szorgalmammal, kiváló magatartásommal és rengeteg megnyert versennyel, tovább öregbítem 

az iskola hírnevét. Esküszöm, hogy minden egyes matematika órán megpróbálom megérteni a matekot 

és nem hozok szégyent a felsőbb évesek fejére. 

Vélemények a találkozóról: 

„Nekem nagyon tetszett! Nagyon szép beszédet kellett megismételnünk! Remélem én is, hogy tényleg 

nem fogunk csalódást okozni, az utánunk következő 5. osztályos csapatoknak.” 

„Nekem is nagyon tetszett! Izgalmas volt az avatás, jó programokkal. Remélem, hogy továbbra is ilyen 

összetartó csapat leszünk.” 

„Nekem is szintén tetszett, nagyon ötletes, játékos feladatokkal vártak minket a nagyobbak, a 

feladatoknál inkább az volt a meglepő, hogy a 6.-osokkal voltunk, habár nekem a legjobban az induló 

költése tetszett. Remélem, hogy jó csapat fog belőlünk kovácsolódni, és nem hozunk szégyent a 

Derecskei Bocskai Matekosokra.” 

„Nekem is nagyon,-nagyon tetszett, ötletes, érdekes gondolkodtató feladatokkal láttak el minket. Az 

avatás is nagyon jó volt. Igazi szertartáson mentünk keresztül és rendkívül izgalmas programok voltak. 

Remélem, mindenki ezek után a legtöbbet fogja ki hozni magából. HAJRÁ MATEKOSOK!!” 

„Nagyon jó volt. Izgalmasak voltak a feladatok.” 

„Tetszett a "kincskeresős" feladatsor, jó volt az egész nekem.” 

„Nekem a számpiramisos feladat tetszett a legjobban, valamint az avatás is.” 

 

 



Indulók, „kincskeresős” feladatok: 

 

A csapatok eredménye, a hetedikesek útravalója: 

 

A csapatok: 

 



 

 

Az indulók bemutatása: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


